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Ανακοίνωση του συνδυασμού "ΑΛΛΗΛΕΓΥΗ, ανεξάρτητο ΑΝΟΙΧΤΟ
ψηφοδέλτιο"

 
Εκλογική αποζημίωση, δημοψήφισμα και ρήξη (;) στο προεδρείο ΟΔΥΕ; 

 
Του Χρ. Καϋμενάκη, αντιπροέδρου του ΔΣ της ΟΔΥΕ, εκπροσώπου του συνδυασμού

ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ.
 

Αθήνα 29 Ιουνίου 2015
 
(α) Πρόλογος.
 
Συνάδελφε,
Τέτοιες ώρες, τέτοια λόγια, θα πουν μερικοί.
Εχουν δίκιο να το λένε αυτό, όσοι πιστεύουν οτι η ΕΛΛΑΔΑ ΜΑΣ τυχόν θα πτωχεύσει
και τυπικά, και βγει από το Ευρώ.
Η Κυβέρνηση, όμως, υποκριτικά διαδίδει οτι κάτι τέτοιο είναι απίθανο.
Άρα δεν μπορεί να μας λέει - να μας λένε οτι δεν είναι σοβαρό το αίτημα για εκλογική
αποζημίωση.
Πάντως, στο FACEBOOK γίνονται πολλές αναρτήσεις με ερωτήσεις και παρεμβάσεις για
τα εκλογικά συνεργεία και την αποζημίωση.
 
(β) ΔΑΚΕ και αποχή από τα συνεργεία.
 
Ακόμα και  με ΑΥΤΟΝΟΗΤΕΣ ΚΙ ΑΠΛΟΪΚΕΣ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ που γράφει - γράφει - γράφει ο
αρχηγός της ΔΑΚΕ, χωρίς να κάνει το παραμικρό στην πράξη, αυτοαποκλεισμένος ΚΑΙ
από το προεδρείο ΚΑΙ από την παρέμβαση.
Μία από αυτές τις προτάσεις του αρχηγού της ΔΑΚΕ είναι και η απαράδεκτη για τον
κλάδο μας (σε τούτη τη συγκυρία) πρόταση του  για αποχή από τα εκλογικά συνεργεία.
Ενώ τον Ιανουάριο, με Κυβέρνηση της ΝΔ, ο αρχηγός της ΔΑΚΕ, (συμφωνούντος και
του ΑΣΚ) έθετε ΒΕΤΟ και δεν ήθελε να ακούσει κουβέντα περί αποχής, ούτε καν ως
απειλή, με το επιχείρημα οτι ΔΗΘΕΝ υπήρχε κίνδυνος να βγουν έξω από τα εκλογικά
συνεργεία τα Ειρηνοδικεία, το Πταισματοδικείο, τα Διοικητικά Δικαστήρια, το ΣτΕ και τα
υποθηκοφυλακεία.
Πως φαίνεται οτι δεν γνωρίζει το εκλογικό:
Πώς είναι δυνατό, τα παραπάνω δικαστήρια, να βγουν έξω από τα συνεργεία, όταν και
όσο θα συμμετέχουν στα συνεργεία τους ΟΛΟΙ οι εργαζόμενοι των Νομαρχιών, ΟΛΟΙ οι
εργαζ6μενοι των ΟΤΑ και ΌΛΟΙ οι εργαζόμενοι του Υπουργείου Εσωτερικών;;
Αλλά βλέπεις, τότε ο αρχηγός της ΔΑΚΕ ήταν Κυβερνητικός και Μνημονιακός.
Ενώ τώρα έκανε ξανά κωλοτούμπα και ξαναέγινε Αντικυβερνητικός και
Αντιμμνημονιακ6ς.
 
(γ) Και συ Γιώργο;
 
Άλλοι, ποιος ξέρει γιατί, ακόμα κι ο Κουφογιώτης με τον οποίο υποτίθεται έχουμε
συνεργασία κι αλληλεγγύη στο προεδρείο, και πολλές φορές ενημερώνει από
πληροφορίες που έχει μέσω του κόμματος και της Κυβέρνησης, γράφει και αφήνει
αιχμές ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΜΟΥ για τις πρόσφατες παρεμβάσεις μου και ενημερώσεις μέσω f/b,
για το εκλογικό, επειδή έχω διαφορετικές και πιο καλές και πολλές γνώσεις και
εκτιμήσεις για τα συνεργεία από εκείνον!! Μπράβο Γιώργοοο!!!
Κρίμα!
Εκείνος, λοιπόν, είχε την πληροφορία από την Κυβέρνηση οτι η αποζημίωση θα είναι το
πολύ 100 € και μάλιστα μόνο στους υπαλλήλους των Πρωτοδικείων, των Εισαγγελιών
και του Αρείου Πάγου.
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(δ) Επί της κυρίως ουσίας του εκλογικού.
 
Συνάδελφε,
Για όλους αυτούς και άλλους πολλούς και σοβαρούς λόγους γράφω αυτήν την
ανακοίνωση...
Συνάδελφοι,
Στις προηγούμενες εκλογές, τον Ιανουάριο του 2015, λόγω εμπειρίας και γνώσης και
της διαφορετικής (σε σχέση με την τακτική των προηγούμενων Διοικητικών
Συμβουλίων) πρότασής μου, η οποία έγινε δεκτή από την πλειοψηφία του σημερινού
ΔΣ (ΠΛΗΝ ΠΑΜΕ ΚΑΙ ΔΑΚΕ) είχα σηκώσει το βάρος της μελέτης και της τεκμηρίωσης
του αιτήματός μας για την αποζημίωση των τότε εκλογικών συνεργείων.
Με στοιχεία και επιχειρήματα.
Το αναγνώρισαν όλοι δημοσίως, και περισσότερο από όλους ο Λάμπρος (τον ευχαριστώ
ανοιχτά για τη γενναιότητά του και την έλλειψη κόμπλεξ) οτι η ανάπτυξη και η
παρουσίαση του αιτήματός μας που έκανα τον Ιανουάριο στον τότε Υπουργό
Εσωτερικών, ήταν άψογη, τεκμηριωμένη και η ενδεδειγμένη.
Αυτή η στρατηγική και τακτική που εισηγήθηκα στα ζητήματα των εκλογικών
συνεργείων,
ανεξάρτητα από το αποτέλεσμα ως προς το ποσό κ.ά.,
είναι η εξής.
Διεκδικούμε, όχι ποσό και όχι αριθμό συμμετεχόντων στα συνεργεία, αλλά
διεκδικούμε ΑΝΑΛΟΓΗ, ΙΣΟΤΙΜΗ, και ΔΙΚΑΙΗ αντιμετώπισή μας. θΕΣΜΙΚΗ ΚΑΙ
ΠΟΣΟΤΙΚΗ, σε σχέση με την αντιμετώπιση των υπαλλήλων και των υπηρεσιών του
Υπουργείου Εσωτερικών, των πρώην Νομαρχιών και άλλων υπηρεσιών.
Διεκδικούμε να συμμετέχουμε στα εκλογικά συνεργεία και με ίση αμοιβή ΟΛΟΙ οι
δικαστικοί υπάλληλοι, όπως γίνεται και με τους υπαλλήλους των Νομαρχιών και του
Υπουργείου Εσωτερικών.
Διεκδικούμε, επίσης, να αποκατασταθεί η ποσοστιαία σχέση που υπήρχε την εποχή που
ήμουν Πρόεδρος της ΟΔΥΕ, η ποσοστιαία σχέση ανάμεσα στο ποσό της αποζημίωσής
μας και στο ποσό της αποζημίωσης των υπαλλήλων του Υπουργείου Εσωτερικών και
των πρώην Νομαρχιών.
Και από το 30 - 33% που ήταν το 2010, το 2012 και το 2014, να επανέλθει στα
προηγούμενα επίπεδα του 75% ή έστω των 66%.
Έστω και σταδιακά.
Στις εκλογές του Ιανουαρίου του 2015, δεν πετύχαμε θεαματικά ποσοτικά
αποτελέσματα, λόγω και του γεγονότος οτι η Κυβέρνηση και ο Υπ. Δικαιοσύνης κ. Χαρ.
Αθανασίου δεν ενδιαφέρονταν - ήταν έτοιμοι να δραπετεύσουν από την Κυβέρνηση και
ασχολούνταν με την επανεκλογή του.
Και λόγω του οτι το συνολικό ποσό που ζήτησε το Υπ. Εσωτερικών για τις εκλογικές
δαπάνες των εκλογών του Ιανουαρίου ήταν μικρό και κινούνταν στη λογική των
ποσοστιαίων σχέσεων που ίσχυαν.
Όμως, με το κύρος της γνώσης και της μελέτης με στοιχεία από όλες τις εκλογές της
τελευταίας 12ετίας, μελέτη την οποία υιοθέτησε πλήρως ο Υπουργός Εσωτερικών και οι
αρμόδιες υπηρεσίες του Υπουργείου, και την ενέταξαν στη βάση και στον φάκελο των
δεδομένων τους, πείσαμε για το δίκαιο του αιτήματός μας και για τη στρατηγική της
ανάλογης θεσμικής αντιμετώπισής μας, ανάλογης με την ποιότητα, τη σοβαρότητα, τον
ρυθμό και τον όγκο της εκλογικής εργασίας των δικαστικών υπαλλήλων.
Εκτός των άλλων επιχειρημάτων, είχα πει τότε σε σύσκεψη στο Υπουργείο Εσωτερικών,
στην οποία συμμετείχαν  όλα τα μέλη του ΔΣ ΟΔΥΕ, όλοι οι αρμόδιοι υπηρεσιακοί
παράγοντες και η πολιτική ηγεσία, οτι  ""ΕΙΝΑΙ ΜΕΙΩΤΙΚΟ ΚΑΙ ΑΝΤΙΘΕΣΜΙΚΟ/
ΑΝΤΙΔΕΟΝΤΟΛΟΓΙΚΟ Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΤΟΥ ΑΡΕΙΟΥ ΠΑΓΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ
ΚΑΙ ΤΗΣ ΕΙΣΑΓΓΕΛΙΑΣ ΠΡΩΤΟΔΙΚΩΝ ΝΑ ΑΠΟΖΗΜΙΩΝΟΝΤΑΙ ΜΕ ΤΟ 1/3 ΤΗΣ
ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗΣ ΤΟΥ ΠΙΟ ΑΠΛΟΥ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥ ΝΟΜΑΡΧΙΑΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ
ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ !!!""
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Επαναλαμβάνω οτι, μπορεί να μην καταφέραμε το ιδανικό τον Ιανουάριο, αλλά
πείσαμε...
 
(ε) Τί θα γίνει τώρα, με τη νέα Κυβέρνηση;
 
Μπορεί η Κυβέρνηση να άλλαξε, όμως οι Υπηρεσιακοί παράγοντες είναι ίδιοι. Και η
Κυβέρνηση πιο ΔΙΚΑΙΗ, θα το δούμε...
Κατόπιν αυτών δεν χρειάζεται να κάνουμε και πολλά τώρα.
Όσα και ό,τι ήταν να κάνουμε τώρα, έγιναν τον Ιανουάριο και με την τότε στρατηγική
μας...
Για να δούμε, (ΟΠΩΣ ΠΙΣΤΕΥΩ ΕΓΩ) θα αποδώσει αυτή η στρατηγική μας και τώρα,
αυτόματα και χωρίς να χρειαστεί να κάνουμε οργανωμένη θεσμική παρέμβαση σε
όλους και όχι μόνο στο κόμμα - στην πολιτική ηγεσία???
Και θα συμμετέχουμε στα συνεργεία ανάλογα με το αν θα συμμετέχουν και οι
υπάλληλοι των Νομαρχιών και του Υπουργείου Εσωτερικών, ΟΠΩΣ ΕΚΤΙΜΩ ΟΤΙ ΘΑ
ΓΙΝΕΙ???
Και η αποζημίωσή μας θα έχει την ίδια/ανάλογη ποσοστιαία σχέση με την αποζημίωση
των υπαλλήλων του Υπουργείου Εσωτερικών και των Νομαρχιών στις εκλογές του
Ιανουαρίου, ΟΠΩΣ ΠΙΣΤΕΥΩ ΕΓΩ???
Ή θα γίνουν αυτά που έλεγαν και εκτιμούσαν ο Κουφογιώτης και ο Λιάτσος το
μεσημέρι στα γραφεία της ΟΔΥΕ, οτι θα πάρουμε 100 € και μόνον οι υπάλληλοι που
υπηρετούν στα Δικαστήρια και τις Εισαγγελίες (Πρωτοδικεία, Εισαγγελίες Πλημ/κών,
Αρειος Πάγος και Εισαγγελία του Α.Π.???
Δεν πιστεύω αυτή η Κυβέρνηση να είναι πιο άδικη από τις άλλες και να μας
αντιμετωπίζει πιο άνισα.
Δεν θέλω να το πιστέψω. Ούτε οτι ορισμένοι δεν θα υποστηρίξουν τη θεσμική πρότασή
μας.
Εκτός κι αν πάμε για πτώχευση και έξοδο και δεν το ξέρουμε.
Άσε που η Κυβέρνηση  χρωστάει το εκλογικό του Ιανουαρίου σε πολλούς, ακόμα και
του Μαΐου 2014 σε λίγους.
Λες να κάνει εκλογές με τα δικά μας τα λεφτά;
 
(στ) Τι γίνεται στο ΔΣ ΟΔΥΕ;
 
Δεν το πιστεύω οτι μπορεί να άρχισε υπόγειος δίαυλος επικοινωνίας και
αλληλουποστήριξης μεταξύ ΔΑΚΕ και ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ή ΕΝΙΑΙΟΥ, ΜΕΤΑΞΥ ΤΩΝ
ΕΠΙΚΕΦΑΛΗΣ ΤΩΝ ΠΑΡΑΤΑΞΕΩΝ ΑΥΤΩΝ.
Έχει αλλάξει κάτι στο Προεδρείο της ΟΔΥΕ:
ΟΛΑ ΣΤΟ ΦΩΣ. ΑΠΟ ΟΛΟΥΣ.
ΟΛΕΣ ΟΙ ΑΛΗΘΕΙΕΣ.
ΔΕΝ ΓΙΝΕΤΑΙ ΑΛΛΟΙ ΝΑ ΔΟΥΛΕΥΟΥΝ ΚΑΙ ΝΑ ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ ΚΑΙ ΑΛΛΟΙ ΝΑ
ΦΑΙΝΟΝΤΑΙ.
ΤΕΡΜΑ ΠΛΕΟΝ ΣΤΟ ΜΟΝΟΠΩΛΙΟ ΤΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΠΟΥ ΕΙΧΑΝ ΟΡΙΣΜΕΝΟΙ...
Γιώργο, δεν έπρεπε να κάνεις το προσβλητικό σχόλιο που έκανες στην ανάρτηση που
έκανε στο f/b τη Δευτέρα το μεσημέρι 29 Ιουνίου ο Δ. Παπαγιαννίδης, εκεί που είχα
μπει και έκανα παρεμβάσεις και ενημέρωνα για τα εκλογικά, κάτι που εσείς και άλλοι
από την ΟΔΥΕ και τον ΣΔΥΑ κάνετε κατά κόρον για τα πάντα.
Αφού ξέρεις: Γνωρίζω, δεν κολώνω, δεν με νοιάζει η καρέκλα και έχω προσφέρει πάρα
πολλά για να σταθεί το προεδρείο αυτό. Και θα προσφέρω. Ανεξαρτήτως καρέκλας. Δεν
χρειάζεται να έχει κανείς καρέκλα για να προσφέρει προτάσεις, δράσεις, μελέτες,
κύρος...
Έστω και να μην πολεμάει ύπουλα.
 
(ζ) Θα συνεχίσω... Αλλαγή τακτικής.
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Θα συνεχίσω να προσφέρω, και μάλιστα περισσότερα (ένεκα ελευθερίας και
δημοσιότητας) στον συνάδελφο, στην ΟΔΥΕ και στον κλάδο.
Αλλά πλέον, με πλήρη διαφάνεια και δημοσιότητα...
Καλώ τον Λάμπρο, τον Βεντούρη, τον Λυμπερόπουλο, τον Βαρελά, τον Παρασκευά, το
ΠΑΜΕ, το ΑΣΚ, τον Πάσχο, τον Μαυρογένη ΑΛΑΑ ΚΑΙ ΤΟΝ Διαμάντη, να επιδείξουν
ψυχραιμία, αναμονή, υπομονή. Και ανοχή.
Εγώ υπηρέτησα και θέλω να υπηρετήσω το συνδικαλιστικό κίνημα και τον κλάδο. Και
όχι κόμματα, ούτε εξουσίες, ούτε Κυβερνήσεις, ούτε μηχανισμούς και παρασκήνια.
Υπηρέτησα και θα υπηρετήσω τη διαφάνεια, τη δημοσιότητα, τη γνώση, την
αξιοκρατία, τη συμμετοχή, τη δράση, και τις έντιμες και ανοιχτές ΔΥΝΑΜΙΚΕΣ σχέσεις,
πολιτικές, συνδικαλιστικές και προσωπικές.
Και όχι τον λαϊκισμό και τη μετριότητα, τη σκοπιμότητα, τη θολούρα και το  ""όλοι ίδιοι
και όλοι μαζί είμαστε"" που έχουν κυριεύσει και κατακλύσει τα πάντα!
 
(η) Λες...
 
Λες να πείραξε κάποιους η θέση μου για το σικέ και νόθο ή καμουφλαρισμένο ερώτημα
του δημοψηφίσματος και το γεγονός οτι πρωταγωνιστώ για την αποκάλυψη της
πολιτικής "απάτης" και της ματαίωσης του δημοψηφίσματος ή της ακύρωσής του δια
της μη συμμετοχής άνω του 40%;;;
Λες να ενόχλησε η θέση μου και ο ανοιχτός αγώνας μου υπερ της παραμονής της
Χώρας μας στην Ευρωπαϊκή Ένωση και στο Ευρώ;;;
Πάνω απ' όλα το κόμμα και το προσωπικό συμφέρον, λοιπόν, (ορισμένοι) κύριοι της
ΔΑΚΕ και (ορισμένοι) του ΕΝΙΑΙΟΥ/ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ, της ΝΔ και του ΣΥΡΙΖΑ;
Έ, όχι.
 
(θ) Φίλοι και "φίλοι".
 
Ήμουν φίλος και του Κουφογιώτη και του Λιάτσου. Και θα παραμείνω φίλος του
Κουφογιώτη. Προσωπικός, οικογενειακός, συνδικαλιστικός, πολιτικός, πολιτισμικός...
Οχι, όμως, Κυβερνητικός, ποτέ.
Ούτε κομματικός, δεν ήμουν ποτέ εξαρτημένος από το κόμμα, δεν δεχόμουνα το κόμμα
να με τραβάει απ' το μανίκι και να μου λέει  ""έι, που πάς, τι κάνεις, έλα δω, γύρνα
πίσω στο μαντρί...""
Ο Λιάτσος δεν παίζεται. Πρώην φίλε και συνεργάτη Δημήτρη, δεν πιάνεσαι, στο καλό
και καλό προσωπικό, υστερόβουλο και ιδιοτελή πολιτικά και συνδικαλιστικά δρόμο. Και
κυρίως καλό παρασκηνιακό, σε μηχανισμούς και κομματικό (κι αντιμνημονιακό) δρόμο.
Να 'σαι πάντα καλά. Θα τα λέμε στις συνεδριάσεις του ΔΣ της ΟΔΥΕ.
Χρήστος Καϋμενάκης, Αντιπρόεδρος ΔΣ ΟΔΥΕ και εκπρόσωπος της ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ.


